                                                          Справка 
о проведении открытого классного часа, посвященного 100 – летию  ДАССР   «Дагестан – мой край родной»   в  МБОУ «Люксембургский Агротехнологический  лицей  им. М.И.Шихсаидова» 

     23  декабря  2020 г   во  2 б классе МБОУ  «Люксембургский Агротехнологический  лицей им. М.И.Шихсаидова»  был  проведен  открытый  классный час, посвященный 100 – летию ДАССР.  (Кл .рук. Тойчуева Г.Д.). 
         Целью проведения классного часа  были привитие детям чувства любви к Родине , к родному краю; воспитание патриотизма; углубить знания учащихся  о кодексах народов Дагестана.
       В ходе классного часа использовался ПК, мультимедиа-презентация, проектор, колонки, выставка книг о Дагестане Гуля  Датаевна   подготовила набор иллюстраций  по теме классного часа , пословицы на плакате, видеоролики о Дагестане. Эпиграфом к классному часу был  подобран отрывок из поэзии Р.Гамзатова: 
                                                                  В ладони сердце можно уместить,
                                                                  Но в сердце целый мир не уместишь,
                                                                   Другие страны очень хороши,
                                                                   Но Дагестан дороже для души.
В ходе классного часа ребята просмотрели мультфильм о Дагестане., исполнили песни, прочитали стихи. Подготовили  сценку «Горец и молодые люди» ,  «Хорошая традиция» , девочки исполнили танец.  Учащиеся принимали активное участие..
     Классный час был проведен с целью воспитания патриотизма , любви к Родине , к родному краю; воспитания уважительного отношения друг другу. 
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