                                          Справка 	
 Тема: Изучение работы классных руководителей по профилактике              наркомании,   алкоголизма и табакокурения. 
Сроки проведения: 1 четверть 2019 г. 
Цель проверки: Изучение эффективности мероприятий, направленных на                               профилактику асоциального  поведения учащихся. 
Предмет проверки: документация классных руководителей, посещение                               внеклассных мероприятий и классных часов по  профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения.
Проверку осуществлял: заместитель директора по воспитательной работе  Мингалиева Н.Р.
Результаты проверки:     В ходе проверки были проверены планы воспитательных работ классных руководителей 8-9  классов, в которых отражена работа по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения.  В планы воспитательных работ включены такие мероприятия, как: просмотр мультимедийных презентаций «За здоровый образ жизни» конкурс сочинений «Почему люди курят, употребляют алкоголь и наркотики» классные часы диспуты.  Были посещены классные часы в 8- 10  классах: «Курение вредит вашему здоровью» - 8-9 класс  (Классный руководитель – Курманалиева З.Н., Гашимов С.Б., Устарбекова М.К., Арслаханова З.И.).
Выводы:    По планам воспитательных работ классные руководители 1 раз в месяц проводят профилактические мероприятия с обучающимися, организуют проведение инструктажей по безопасности детей с обязательной записью в журналах.
Рекомендации:  Продолжить работу по профилактике наркомании, алкоголизма и табококурения.    Всем классным руководителям рекомендуется  в классных часах уделять внимание не самой проблеме алкоголизма, табакокурения и наркомании, а стараться активизировать деятельность, внимание на привлечение несовершеннолетних к здоровому образу жизни, пропаганде спорта, как альтернативы наркотикам, формирование образа успешного молодого человека 
Заместитель директора по ВР:                               /Мингалиева Н.Р./ 
Дата: 10.10.2019 г. 
